



一元小吃



婚礼秀

2015安徽“餐饮两会”昨开幕

1800份1元美食小吃来袭 古徽州梦幻婚礼惊艳登场

星报讯(记者 董艳芬/文 倪路/图) 毛豆腐、炸蝎子、烤羊腿、香辣虾……统统1元吃。昨晚18点,由中国饭店协会、安徽省餐饮行业协会主办,本报协办的“第四届中国徽菜产业发展大会暨第五届安徽餐饮博览会”(以下简称:餐饮两会)在罍街拉开帷幕。罍街美食广场“五折狂欢”、“约惠一元”等美食盛宴如约登场。会议期间,市民来罍街茶馆听相声喝大碗茶,还可享受五折优惠哦。

1800份1元美食小吃来袭

烧烤、火锅、龙虾、料理、面食、麻辣烫……记者了解到,从昨日起到11月11日,罍街特联合名小吃广场推出特惠活动。期间,来罍街名小吃广场商户消费,一律享受五折优惠,不限数量。

在“扫码互动”活动中,市民用微信扫码就可领取一元优惠券,凭券即可参与罍街一元试吃活动。据介绍,每天将有1800份“1元美食”等你来品尝。

值得一提的是,本届餐饮开幕式新增“梦幻婚礼秀”,

唯美的灯光下,古装徽州新娘款款走来,别有一番韵味。

据了解,今年的“餐饮两会”被省委宣传部列入“第二届安徽文化惠民消费季活动”省直重点宣传项目之一,这也是全省协会商会唯一入选项目。

安徽餐饮营业收入增长9.62%

今年1~9月份,我省餐饮行业持续“回暖”。

省餐饮行业协会会长束从轩在开幕式上介绍说,前不久,省餐饮协会对全省12个地市的48家不同类型的酒店餐饮企业进行了调查。相关调查数据显示,今年1~9月份,全省餐饮业营业收入增长9.62%。其中,正餐业增长7.6%,快餐业增长11.3%,团膳业增长10%。

一直以来,安徽“餐饮两会”也都是餐饮人“取经”交流的平台。据了解,今天(11月11日)的餐饮论坛上,主办方还邀请了中国烹饪协会知名专家、中国餐饮文化大师夏连悦和佬土鹅肠火锅创始人汪亮,现场分享他们经营餐饮的“金点子”。

286家烘焙企业携手发展 安徽省成立烘焙行业协会

星报讯(记者 董艳芬) 日前,经省民政厅民管局批准,安徽省烘焙行业协会正式成立,来自全省286家烘焙企业进入行业协会携手发展。

近年来,我省烘焙行业发展迅猛,企业倍增,涌现出一批规模较大、管理精细、品种丰富、档次较高的大中型烘焙企业。烘焙业的迅速发展,促进了食品工业上档次、改结构;同时对促进扩大就业、营造和谐社会环境发挥重要作用。由于缺乏专业交流平台,在快速发展的同时也出现了企业与政府、企业与企业之间沟通协调少、互动交流少、信息分享少、学习借鉴少的状况,企业发展参差不齐,有碍于烘焙行业和谐健康发展。

行业协会成立后,将搭建行业自我管理、自我约束、相互沟通、相互借鉴的平台,发挥桥梁纽带作用,争取发展优惠政策,维护行业合法权益,培训烘焙专门人才,规范市场竞争秩序,促进企业加强管理,开展对外交流合作,强化烘焙食品安全。达到当好政府“参谋助手”,推动我省烘焙业协调、健康、快速发展的良好目的。

10月份我国居民消费价格 同比上涨1.3%

国家统计局10日发布数据,10月份,全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.3%,比上月回落0.3个百分点。1至10月平均CPI上涨1.4%。

据测算,在10月份1.3%的CPI同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.2个百分点,新涨价因素约为1.1个百分点。

据新华社

国内最大淡水湖游艇码头将现合肥

环巢湖一批旅游项目公开推介

□ 记者 沈娟娟

国内最大的淡水湖游艇码头、合肥还是“空白”的房车露营、复原古巢国的主题公园……

未来,环巢湖又有哪些新看点?昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥环巢湖文化旅游专题推介会上打探到了未来一些好玩好看的地儿。

国内最大淡水湖游艇码头带你嗨

在巢湖岸边,一个国际游艇俱乐部正在规划建设之中。“包括五星级地标酒店、总部写字楼、滨海商业街、游轮商务展示中心、水上运动中心、俱乐部会所及其配套设施。”相关负责人表示,这个俱乐部规划总建筑面积约19万平方米,巢湖水面1000亩。

而且,这个俱乐部建成后,将成为国内最大的淡水湖游艇码头,预计可实现年营业收入3亿元。

房车露营,合肥初体验

合肥坐拥五大淡水湖之一的巢湖、风车发电场等独特的资源,但房车露营地市场在合肥地区还是一片空白。

巢湖市相关人士告诉记者,正规划一个房车山谷项目,建设内容包括房车露营区、山景露营区、自驾车露营区、民俗体验区等。

公园内看烽火台、古城墙

以后,合肥有一座古色古香的主题公园,能看到古巢国的一些建筑。市场星报、安徽财经网记者了解到,合肥巢湖经开区正酝酿打造古巢国遗址公园。

相关负责人介绍,古巢国遗址公园计划复原古巢国城墙、烽火台、景观石柱等。

据悉,包河区淝河镇是著名爱国将领卫立煌的故乡,民国风情特色街区范围内有卫立煌故居、宋氏故居、吴氏炮楼三处市级文保单位,人文底蕴深厚。

工信部:力争2020年 启动5G网络商用

11月10日从工信部获悉,由未来移动通信论坛、中国移动联合主办的未来5G信息通信技术国际研讨会日前在北京举行。工业和信息化部总工程师张峰表示,中国提出了力争2020年启动5G网络商用的目标,并支持产业界成立了IMT-2020(5G)推进组,积极开展国际合作,推动全球5G发展。

据《中国证券报》

天弘基金全场0元购

今年双十一网购狂欢节火拼的除了传统消费旗舰店,金融企业也跃跃欲试,国内最大基金公司天弘基金发起全年力度最大的申购费全免“0元购”活动,回馈客户。天弘基金淘宝旗舰店将开展“免费大趴踢一起high爆双十一”活动,11月11日0点~24点,店内所有产品申购费全免,另有参与抽奖抢购乐视55超级电视、参与蚂蚁聚宝“养基日”抢300万元基金等精彩纷呈的活动等你来玩。除了全场“0申购费”活动,天弘基金淘宝店还有多重送礼活动,也极富吸引力。

安徽中财智能公路港投资集团赞助支持ACM大赛亚洲区预赛

11月7日,由安徽中财智能公路港投资集团支持赞助的ACM国际大学生程序设计竞赛亚洲区预赛在中国科学技术大学隆重举办,来自北京大学、清华大学、西安交通大学等61所高校的94支队伍共同参与了这场IT界的全球盛事。安徽中财智能公路港投资集团副总裁姚金婊女士受邀出席,并为获奖师生代表颁奖。

姚金婊女士在大会发言中表示,中财智能公路港一直把支持教育事业,培养创新性人才当作企业义不容辞的社会责任,希望借着赞助ACM竞赛的契机,能够为更多有梦想、有活力的IT学子点亮一盏明

灯。也希望广大的学子们能够勇于克服困难,塑造自己的特色,为以后的人生道路打通一条罗马大道。

姚金婊女士还热情地和师生们介绍,中财智能公路港是中环投资集团控股子公司,是中环投资集团成功拓展的物流产业。企业在这数十年里的发展历程中,始终以互联网技术及线下园区作为支撑,以平台战略作为核心,借鉴并创新行业优秀经验,在物流行业建立一套创新的OTO平台运营模式,建立大数据以实现企业价值。同时,欢迎同学们加入到中财智能公路港,为创新中国物流行业,建设中国物

流网络运营体系添砖加瓦。

据介绍,今年ACM-ICPC总部在中国大陆共设立了五个赛区,中国科学技术大学是本赛季的第三个赛区,整个亚洲共设有15个赛区,亚洲区的高校可以组队参加亚洲的任何一个或者几个赛区的比赛。竞赛时间将从9月开始至11月结束。地区预赛每年举办一届,将为来年初举办的全球总决赛选拔本地区优秀参赛队。决赛中的优胜队可获得业界青睐。

据了解,ACM国际大学生程序设计竞赛(ACM-ICPC)是由国际计算机界具有悠久历史的权威性组织ACM学会(Asso-



ciation for Computing Machinery)主办,是世界上公认的规模最大、水平最高、参与人数最多的大学生程序设计竞赛,是目前国内高校承办的唯一一项具有国际影响的计算机竞赛。